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ЦЕНТРАЛИЗИРАНО УПРАВЛЕНИЕ НА ТЪРГОВСКАТА ДЕЙНОСТ

INVOICE CONTROL

Системата позволява бързо и лесно да съпоставите дали 

документите за доставка от отделните търговски обекти 

отговарят на данъчните документи, предоставени от Вашите 

доставчици. Заложеното централизирано управление на 

доставките, Ви дава възможност своевременно да установите 

причините при евентуални разминавания между договорени и 

реално получени количества и цени. По този начин се 

ограничават възможностите за допускане на грешки или 

злоупотреби и причиняване на загуби за компанията.

Управлявайте централизирано номенклатури, ценови 

параметри и контролирайте резултатите от едно място. В реално 

време получавате цялата необходима за Вас информация за 

всички Ваши обекти или за всеки по отделно. Всички заявки, 

доставки, продажби, ревизии и др. се съхраняват в хронологичен 

вид и това осигурява по-лесното им проследяване. Търговските 

обекти работят в синхронизиран режим с централен офис и по 

този начин получават навременна информация за всяка една 

промяна на цена или актуализиране на номенклатура.

СПРАВКИ И АНАЛИЗИ

Системата разполага с богат набор от оперативни и управленски 

справки. В реално време можете да получите информация в 

графичен и в табличен вид за всеки един аспект от дейността на 

Вашите търговски обекти – от продажбите на един артикул, до 

сравняване на брой обслужени клиенти, оборот, печалба по дни 

от седмицата и часове от деня. Можете да проследявате 

артикули с изтичащ срок на годност, такива без продажби и 

продавани на цена по-малка от доставната.

ДОСТАВКИ

С POS Master управлявате и контролирате по най-добрия начин 
заявките към контрагенти и доставката на стоки. Процесът по 
заявяване на количества към доставчик е автоматизиран по 6 
различни метода. Системата дава възможност и за изготвяне на 
ръчни заявки. Можете да проследявате направени плащания 
към доставчици по въведени документи. POS Master Ви дава 
възможност да автоматизирате процеса по приемане на 
доставената стока чрез използване на мобилни терминали и 
специално разработено за тях мобилно приложение. Можете да 
разпределите приетата стока между няколко търговски обекта.



ПРОДАЖБИ

СКЛАД И УПРАВЛЕНИЕ

Във всеки един момент имате ясна представа за складовите 

наличности по обекти и в обобщен вид. Можете да провеждате 

пълни или частични ревизии на складовите наличности и да 

автоматизирате процеса чрез използване на мобилни 

терминали и специално разработено за целта мобилно 

приложение. В системата намират отражение количествено и 

стойностно бракуването на стоки и причините за тяхното 

бракуване. В допълнение можете да проследявате амбалаж и да 

го асоциирате към конкретна стока и към конкретен контрагент.

Интуитивния интерфейс на POS Master прави продукта лесен за 

използване от страна служители. Системата приема различни 

средства за разплащане - в брой, с банкови карти, ваучери, точки 

за лоялност. Налице е интеграция с банкови терминали, чрез 

която стойността на сметката при плащане с карта се изтегля 

автоматично от програмата. Можете да управлявате периферни 

устройства, свързани с обслужване на клиентите на касата от 

всякакъв тип. Във всеки един момент имате детайлна 

информация за продажбите на Вашите касиери от началото до 

края на тяхната работна смяна.

УПРАВЛЕНИЕ НА ПРОМОЦИИ

Системата POS Master позволява да се качите на  едно 

следващо ниво по отношение на управлението на продажбите. 

Тук креативността на Вашия търговски отдел няма да срещне 

граници. Mожем да създадем и приложим всяка една промоция, 

от която Вашия бизнес има нужда.

ГЕНЕРИРАНЕ И УПРАВЛЕНИЕ НА ВАУЧЕРИ

Искате да се качите още едно стъпало нагоре? Системата за 

ваучери е едно отлично допълнение към системата за промоции. 

С помощта на тази система насочвате потребителското търсене 

на Вашите клиенти към определен обект, в определен времеви 

диапазон и по отношение на дефинирана група стоки.



СИСТЕМА ЗА ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ

Осигурете си визуален контрол върху касите в търговските 

обекти във всеки един момент от работния процес. Получавате 

сигурност при възникване на събитие и възможност за бърза 

реакция чрез използването на непрекъснат видеозапис. Във 

всеки един момент можете да проследите и проверите 

маркиран и реално продаден артикул на клиент, сумата 

получена от него и върнатото ресто.

ПРОГРАМИ ЗА ЛОЯЛНИ КЛИЕНТИ

Привлечете нови клиенти и повишете удовлетвореността на 

настоящите чрез подходяща програма за лоялност . 

Клиентските карти са още един инструмент за моделиране на 

потребителско поведение. Може да бъде използван 

самостоятелно или в съчетание със система за управление на 

промоции и ваучери.

30 ГОДИНИ POS MASTER ПРЕДЛАГА ПРАВИЛНОТО РЕШЕНИЕ ЗА:

Постигане на целите на Вашата организация

Оптимизиране на Вашите ресурси и резултати

Партньорство и сътрудничество през годините

Отчитане на Вашите индивидуални нужди и потребности

WWW.SISTECHNOLOGY.COM

БУРГАС

ул. "Места" 46, ет. 4.

+359 88 8826913

burgas@sistechnology.com

ул. "Поп Харитон" 4 ет.1 офис 3

+359 88 8459283

office_vt@sistechnology.com

ул. "Васил Петлешков" 31

+359 88 7513640

rousse@sistechnology.com

СОФИЯ ВАРНА

ВЕЛИКО ТЪРНОВО РУСЕ

AVI Business Center

Бул. "Цариградско шосе" 60, ет.2

+359 2 802 58 00

office_sf@sistechnology.com

Бизнес Парк Варна

Сграда 1, етаж 4, офис 401

+359 52 702 100

office@sistechnology.com
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